
Nr. Föremål Klubbat pris

1 John-E Franzén, Interiör. 1 600 SEK

2 John-E Franzén, Självporträtt. Återrop

3 Evert Lundquist, Flicka. 2 000 SEK

4 STOLAR, ett par. Sengustavianska. 6 800 SEK

5 KARMSTOL. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 14 000 SEK

6 BRÖLLOPSBÄGARE, ett par, Johan Petter Hedman, Norrköping 1840. Återrop

7 Wilhelm von Gegerfelt, Skutor i månsken. Återrop

8 Stilleben med fasan. Återrop

9 Senecas dödsbädd. Återrop

10 VÄVNAD. "Flygstrån". Inplock på linnebotten. Signerad MMF (Märta Måås-Fjetterström).
74 x 57,5 cm.

Återrop

11 JACKA, siden. Kina omkring 1900. 1 200 SEK

12 Lennart Rodhe, Stjärnan. 5 500 SEK

13 Johnny Oppenheimer, Stilleben med vittra attribut. 4 000 SEK

14 Renato Guttuso, Stilleben med citroner. 31 000 SEK

15 Pietro Bello, Napolitanska kustvyer. 2 000 SEK

16 Axel Olson, Modellstudie. 7 000 SEK

17 Axel Olson, Sittande modell. 11 000 SEK

18 Rey Urban, FÅGEL, sterling. Rey Urban, Stockholm 1997. 1 800 SEK

19 Wilhelm von Gegerfelt, Fartyg i kanal. Återrop

20 Harald Wiberg, Kråkor i vegetation. 5 500 SEK

21 STEKFAT, porslin. Qing dynastin. 11 500 SEK

22 VAS, porslin. Kina. 8 500 SEK

24 GRÄDDKANNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 1 600 SEK

25 BÅLSKÅL, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

26 HANS J WEGNER, stolar, 6 st "CH-30", Carl Hansen, Danmark 1950-60-tal. 6 000 SEK

27 LJUSSTAKAR, ett par. Argent haché 1800-tal. 3 000 SEK

28 Anna Berg, Trädgård i vinterskrud. 11 500 SEK

29 Mats Mason, "Travailleur Italien". Återrop

30 Helmer Osslund, Kanal i Venedig. Återrop
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31 Fruls Tilpo, På kaféet. 14 500 SEK

32 FIGURGRUPP, porslin. Meissen 1900-talets första hälft. 1 500 SEK

33 Jean Charles Nicaise Perrin Tillskriven, Damporträtt, enligt uppgift föreställande  Mme
Jeanne-Louise-Henriette Campan.

Återrop

34 GAFFLAR, 6 st, silver. Köpenhamn 1824. Engelsk snäckmodell. Återrop

35 TALLRIKAR, 12 st, porslin. Herend sekelskifte 1900. 2 600 SEK

36 Peder Duke, Geometrisk komposition. 6 500 SEK

37 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 800 SEK

38 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 600 SEK

39 CREMEKOPPAR med LOCK, fyra stycken olika, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong
(1736-95).

3 800 SEK

40 URNA med LOCK. Japan, sekelskifte 1900. 4 200 SEK

41 KAFFE-OCH TESERVIS, fyra delar, silver. Alfred Clark, London 1905. 3 200 SEK

42 Rikard Lindström, "Jakt, Lofoten". 9 000 SEK

43 KYRKOSKULPTUR, trä. Möjl Antwerpen 1500-tal. Återrop

44 FOHUNDAR, ett par, patinerad brons, 1800-tal. 6 500 SEK

45 SKÅL på FOT, glas. Gunnar Cyrén, Orrefors 1977. Graal. 1 800 SEK

46 TALLRIKAR, 6 st (3+2+1), porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 4 200 SEK

47 TERRINFAT, ett par, flintgods, ca 1800. 2 600 SEK

48 Thure Wallner, Hasselsnoken. Återrop

49 Johan Tirén, Näcken. Återrop

50 Victor Forssell, Från Djurgården. Återrop

51 STEKFAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 800 SEK

52 STEKFAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 800 SEK

53 SERVISDELAR, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong. 8 500 SEK

54 BÄRTALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 500 SEK

56 SKÅL, porslin. Ming 1600-tal. 2 400 SEK

57 BOJAN, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1664-1722). 1 500 SEK

58 Nils von Dardel, Kvinna. 23 000 SEK

59 Einar Forseth, Skidåkare. 5 000 SEK

60 Gösta Adrian-Nilsson, Danserska. Återrop
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61 Anton Genberg, Sommarlandskap. Återrop

62 Blomsterstilleben med rosor, vallmo, iris, lövkoja och primula. 10 500 SEK

63 Henrik Theodor Lundh, Stilleben med blåkråka och kruthorn. Återrop

64 P. Lanzoni, Läsande munk. Återrop

65 John James Wilson, Fartyg vid kusten. 14 000 SEK

66 STEKFAT, porslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 600 SEK

67 BÄGARE, silver. Anders Hjulström, Köping 1792. 7 500 SEK

68 Johnny Oppenheimer, Stilleben med höganäskrus. 5 000 SEK

69 NILS KREUGER, Blyerts och färgkrita, Sign N. Kreuger och dat "Borgholm" 4 Aug 1899. Återrop

70 Carl Gabriel Adelsköld, Kustlandskap med fiskebåtar. Återrop

71 Fruls Tilpo, "Pålägg". 4 800 SEK

72 Thure Wallner, Räv. Återrop

73 POPGLAS. Gunnar Cyrén, Orrefors. 1 600 SEK

74 FAT, glas. Eva Englund, Orrefors 1983. Graal. 2 200 SEK

75 OSCAR KEEN, olja på duk, Sign Oscar Keen och dat -95. Återrop

76 LUCIEN-ALPHONSE GROS, Olja på duk, Signerad L. Gros. Återrop

78 Axel Nordgren, Insjölandskap. 12 000 SEK

79 BREVKNIV, glas och sterling. Georg Jensen. Danmark. Design Allan Scharff. 1 700 SEK

80 FÅGEL samt FLACON i form av fågel, sterling o glas. Georg Jensen. Design Allan
Scharff.

Återrop

81 LJUSSTAKAR, ett par, silver. A.Floberg, Sthlm 1796. 18 000 SEK

82 BURK med LOCK, glas och silver 800. Trol Holland sekelskiftet 1800/1900. 4 500 SEK

83 KAROTT med  LOCK, nysilver. AG Dufva. 1 000 SEK

84 BÄGARE med LOCK, silver. Carl Gustaf Herpel Stockholm 1817 resp Stefan
Westerstråhle 1801.

3 200 SEK

85 BESTICKSERVISDELAR, 31 st silver. Olika mästare och år Stockholm 1841-1882. Modell
Olga.

1 500 SEK

86 Jan Vermeer van Haarlem Efter, Kopplerskan. Återrop

87 BORGE MOGENSEN, soffa "Tremme", Fritz Hansen, Danmark 1965. 6 500 SEK

88 STEKFAT, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 400 SEK

89 Per Julius, Ångermanälven. Återrop
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90 SPEGEL, av Carl Corssar (Stockholm 1753-1827). Transition Rokoko/Gustaviansk. 16 000 SEK

91 BUDDHA, Qing dynastin. 4 200 SEK

92 VATTENKANNA, keramik. Song/Yuan dynastin. Återrop

93 FISKBASSÄNG, porslin. Qing dynastin. 6 000 SEK

94 Torsten Erasmie, Ekor på strand. 24 000 SEK

95 Oskar Bergman, Landskap. Återrop

96 Peter Dahl, Interiör. Återrop

97 Lars Boëthius, Motiv från Stockholm mot Laurinska huset. Återrop

98 STOLAR, sex stycken. Sengustavianska. 16 000 SEK

99 SOFFA. Gustaviansk. 18 000 SEK

100 KARMSTOLAR, fyra stycken. Senempire, förmodligen Baltikum. 29 000 SEK

101 SALONGSBORD, 1800-talets slut. Med Gustav VI Adolfs ägarmärkning. Återrop

102 KARMSTOL. Gustaviansk, Lindome. 4 200 SEK

103 Olav Christopher Jenssen, Utan titel. Återrop

104 SKRIVBYRÅ. Karl Johan, 1800-talets första hälft. 9 000 SEK

105 BYRÅ. Louis XVI-stil. 12 500 SEK

106 SPEGEL. Sengustaviansk. 9 500 SEK

107 SNEDKLAFFSSEKRETÄR. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 6 000 SEK

108 BYRÅ. Tyskland, 1700-tal. 8 200 SEK

109 SPEGEL. Gustaviansk. 9 500 SEK

110 Johnny Oppenheimer, Stilleben med mortel. 4 200 SEK

111 Johan (John) Kindborg, Skogslandskap med boskap. Återrop

112 BYRÅ. Sengustaviansk. 8 500 SEK

113 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin. Kangxi 1662-1722). 6 500 SEK

114 LJUSSTAKAR, ett par, silver.  Adam Tillström, Växjö 1828. Empire. Återrop

115 TALLRIKAR, 6 st samt SKÅLAR, 2 st, flintgods. Rörstrand sekelskifte. 11 000 SEK

116 BÄGARE, silver. J.L.Starin, Stockholm 1740. Återrop

117 UPPSATSSKÅL, av Gustaf Möllenborg Féron, Stockholm 1856. Nyrokoko. 13 500 SEK

118 GOLVVAS, porslin. Transition-stil. 27 000 SEK

119 STEKFAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK
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120 Isaac Grünewald, Stilleben med amaryllis. 44 000 SEK

121 SOCKERSKRIN, silver. J.N.Palm, Visby 1892. 4 200 SEK

122 MOCKAKANNA, silver. A.Lundquist, Stockholm 1825. Empire. Återrop

123 GOLVVAS, porslin. Kanton. Sen Qing. 6 000 SEK

124 Karel Dujardin Hans efterföljd, Landskap med herdepar och boskap. 8 200 SEK

125 Karl Axel Pehrson, Komposition. 2 200 SEK

126 SKÅP, Rokoko, 1700-tal. 12 500 SEK

127 TERRINFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

128 SKÅL, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

129 FAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 400 SEK

131 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 600 SEK

132 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin. Yongzheng 1723-35. 1 400 SEK

133 Oskar Bergman, "Västkust". 4 800 SEK

134 Roj Friberg, "Klippa". 3 500 SEK

135 Bruno Liljefors, "Rapphöna". 15 000 SEK

136 BORDSPENDYL, porslin o förg brons. Frankrike 1800-tal. "Sèvres". Sign S.W.Lom. 9 000 SEK

137 GOLVVAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 3 000 SEK

138 Marinmotiv. Återrop

139 TEKANNA, TEDOSA med LOCK samt KOPP med FAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong
(1736-95).

3 500 SEK

140 TALLRIK, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). Efter Meissen. 400 SEK

141 Bengt Nordenberg, Solförmörkelsen. 19 500 SEK

142 Gerardo Chavez, "Han kränger av sig sitt första jag". 16 000 SEK

143 JOHAN TOBIAS SERGEL Tillskriven Studieakt 1 500 SEK

144 LJUSKRONA, för åtta ljus. Sengustaviansk. 36 000 SEK

145 Julius Kronberg, Jägare vid gärdesgård. Återrop

146 BRICKA,  trä, lack och porslin.  Japan sekelskifte 1900. 2 500 SEK

147 Helmer Osslund, "Solglitter å Torne träsk". Återrop

148 Gerrit Dou Hans efterföljd, Hos tandläkaren. Återrop

149 Alkemisten. 8 000 SEK

Slutpriser Tema Eclectic Auktion S193

5/305/305/305/30Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

5/305/305/305/305/305/305/305/305/305/305/305/305/305/305/305/305/305/305/305/305/305/305/305/305/305/30



Nr. Föremål Klubbat pris

150 Per Wickenberg, Vinterfiske. 8 000 SEK

151 Piprökare. Återrop

152 Kvinna i gul klänning och röd sjal. Återrop

153 Carl Gustaf Pilo Hans krets, Porträtt av Drottning Juliane Marie av Danmark. Återrop

154 GUANYUIN, blanc de chine. Sen Qing. 5 500 SEK

155 BUDDHAI, porslin. Qing dynastin. Återrop

156 BOJANER med LOCK, 2 st, snarlika, porslin. Qing dynastin. 1 500 SEK

157 KRUKOR med LOCK, ett par, porslin. Qing dynastin. 3 500 SEK

158 KOPP med FAT, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

159 MATSKEDAR, 2 st. Silver. Anton Chevarzin Moskva 1863. Återrop

160 Anton Genberg, Sommarmotiv. Återrop

161 DESSERTSKEDAR 2 + 1 st, silver. Fyedor Ivanov, Moskva 1867 respektive St.Petersburg
1875.

Återrop

162 TESKEDAR, 6 st, silver. Ryssland, 1800-tal. 2 200 SEK

163 TESKEDAR, 3 st, silver. Ryssland, 1800-tal. Otydl stämplar. 1 200 SEK

164 TESKEDAR, 6 st, silver. Moskva, 1880-tal. 1 900 SEK

165 FIGURINER, 3 st, nefrit. Kina, 1900-tal. 4 000 SEK

166 Eric Hallström, "Blommor". 7 000 SEK

167 BOJAN, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 1 200 SEK

168 Esther Kjerner, Blomsterstilleben. 12 000 SEK

169 Karl Örbo, Metande gossar. 9 500 SEK

170 Ragnar Person, Gatubild. 16 000 SEK

172 Frans Wilhelm Odelmark, Gamla Stockholm Norrlandsgatan. Återrop

173 Olle Hjortzberg, Fruktstilleben. 16 000 SEK

174 Waldemar Lorentzon, "Förvittrande ting". 5 000 SEK

175 SKÅLFAT, porslin. Ming dynastin (1368-1644). 6 500 SEK

176 BOJAN med LOCK, porslin. Qing dynastin ca 1800. 9 500 SEK

177 SKRIVSTÄLL, porslin och förg brons. Frankrike, trol Samson. Återrop

178 Erik Olson, "Kvinnorna under korset I". Återrop

179 TEKOPP MED FAT, porslin. Kangxi (1662-1722). 1 800 SEK
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180 TEDOSOR, ett par, porslin. Qing dynastin Qianlong (1736-95). 3 800 SEK

181 FIGURIN, porslin. Rörstrand 1920-tal. Återrop

182 Eugene Feyen, Musselplockerskan. 8 500 SEK

184 Jacob Philipp Hackert Hans efterföljd, Italieniserande landskap. Återrop

185 Boulespelande sällskap. 11 500 SEK

186 TALLRIK, porslin. Kina Qing dynastin, 1700-tal. 2 000 SEK

187 URNOR med LOCK, ett par, porslin. Meiji, Japan, 1800-tal. Återrop

188 SPEGEL. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop

189 Peter Dahl, Maskerad. 12 000 SEK

190 Esaias Thorén, Geometrisk komposition. 9 000 SEK

191 Sven X:et Erixson, "Arbetare vid stranden". 8 000 SEK

192 Bengt Nordenberg, Nätlagning. 6 000 SEK

193 Carl Trägårdh Tillskriven, Franskt landskap med betande kor. 4 000 SEK

194 Signerad Mörner. Olja på duk. Återrop

195 Carl Larsson, "En vinterdag". 22 000 SEK

196 Birger Ljungquist, Väninnorna. 6 000 SEK

197 Birger Ljungquist, "Herr Peter och liten Kerstin". 3 000 SEK

198 Otte Sköld, "Nature morte med citron och serviett". Återrop

199 SPEGELLAMPETT. Gustaviansk. Norrköping 1789. 8 000 SEK

201 MATSERVIS, 148 delar, porslin, "Purpur", Den Kongelige Porcelainsfabrik, Danmark. 15 000 SEK

202 LYKTOR/BORDSLAMPOR, ett par, porslin. Sen Qing. 3 500 SEK

203 PLAKETT, majolika "De la Robbia", Italien, 1900-tal. Återrop

204 Hugo Salmson, Apostel. Återrop

205 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets mitt. Återrop

206 MÅTTSATS, mässing. Märkt 1822. 900 SEK

207 RÖKELSEKAR, brons. Kina med Xuandes sex karaktärers märke. Återrop

208 CREMEKOPPAR med LOCK, 3 st, porslin. Kongl Dansk. Flora Danica 1965-69. Återrop

209 TEDOSA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

210 STEKFAT, ett par, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

Slutpriser Tema Eclectic Auktion S193

7/307/307/307/307/307/30Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

7/307/307/307/307/307/307/307/307/307/307/307/307/307/307/307/307/307/307/307/307/307/307/307/30



Nr. Föremål Klubbat pris

211 IKON. GREKLAND/BALKAN 1800-TAL.
BEBÅDELSEN.

4 000 SEK

212 BÄRTALLRIKAR, 4 st, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 000 SEK

213 SÅSSNIPOR, ett par, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 700 SEK

214 SKÅL, keramik. Song dynastin (960-1279). 6 500 SEK

215 Vas, porslin. Qing dynastin. 2 000 SEK

216 VINKANNA, porslin. Qingbai, Yuan dynastin (1279-1368). Återrop

217 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 800 SEK

218 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 800 SEK

219 TALLRIKAR, 2 st, snarlika, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 200 SEK

220 BYRÅ. Sengustaviansk. 25 000 SEK

221 STOLAR, sex stycken. Gustavianska lindomearbeten. 25 000 SEK

222 LJUSKRONA, sex ljus. Sengustaviansk stil. 28 000 SEK

223 FAT, porslin. Qinag dynastin. Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

224 VAS, brons. Ming dynastin (1368-1644). 2 400 SEK

225 STEKFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 800 SEK

226 SKÅL, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 800 SEK

227 GALLERSKÅL samt FAT, 2 st, porslin. Ca 1800 Jiaqing (1796-1820). 2 500 SEK

228 GOLVUR. England 1700-talets andra hälft. 26 000 SEK

229 FAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 2 200 SEK

230 SKÅL, porslin. Qing dynastin. 4 500 SEK

232 FIGURER, 2 st, stengods. Gunnar Nylund, Rörstrand. 2 000 SEK

233 RÖKELSEKAR och URNOR med LOCK, 2 st, agat. Kina. 8 000 SEK

234 STOLAR, sex stycken. Sengustavianska provinsarbeten, 1800-tal. 7 500 SEK

235 STOLAR, ett par. Gustavianska provinsarbeten. 6 500 SEK

236 STOLAR, ett par. Louis XVI. Återrop

237 SKÅP. Barockstil. 18 000 SEK

238 BORD. Holländsk barockstil. 16 000 SEK

239 Arvid Mauritz Lindström, Snasahögarna. 4 000 SEK

240 Jungfru Maria med jesusbarnet. 4 000 SEK
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241 TULPANVAS, porslin. Sen Qing. 4 500 SEK

242 LYKTA, för ett ljus. Empirestil, 1900-tal. 6 000 SEK

243 Anton Genberg, Sommarmotiv från Åre. Återrop

244 Maria Boczewska, Blomsterlandskap. 37 000 SEK

245 Maria Boczewska, Stilleben med körsbär. 2 500 SEK

246 Maria Boczewska, Stilleben med äpplen. 6 000 SEK

247 Morgonrodnadens gudinna omgiven av cupider. 7 500 SEK

248 WILLIAM HENRY MIDWOOD, tillskriven, olja på duk. Otydligt signerad H Midwood. Återrop

249 CREMEKOPPAR med LOCK, 3 st, porslin. Kongl Dansk 1800-tal. "Sachsisk Blomst". Återrop

250 Julia Beck, "Bernières - Mer". Återrop

251 RÖKELSEKAR, porslin. Qing dynastin (1644-1912). 1 500 SEK

252 SKÅLAR, ett par, porslin. Qing dynastin 1800-tal. 1 100 SEK

253 SVEPASK, allmoge 1800-tal, troligen Frisisk. Återrop

254 IKON med rizza av silver. S:t Petersburg 1860. Återrop

255 Frans Wilhelm Odelmark, "Middag för kardinalen". 7 000 SEK

256 Ildephonse Stocquart Tillskriven, Lantligt landskap med boskap. 15 000 SEK

257 Louis Bleuler, Alplandskap med vy över sjö. 14 500 SEK

258 "Hamn i månsken". 9 000 SEK

259 Friedrich Friedländer von Mahlheim, På värdshuset. Återrop

260 Théodore Ceriez Tillskriven, Körsbärskvisten. Återrop

261 William Harris Weatherhead, Piprökande man och pelargon. Återrop

262 Alf Wallander, "I sorg". 7 500 SEK

263 Anders Gustaf Koskull, "Positivhalaren". Återrop

264 Zao Wou-ki, "Composition I". 4 500 SEK

265 Josefina Holmlund, "Kurragömma". Återrop

266 LOCKURNOR, ett par, porslin. Kina 1700-tal. 6 000 SEK

267 NARCISSKÅL/RÖKELSEKAR, brunpat brons. Sen Qing (1644-1912). 1 300 SEK

268 VAS, porslin. Sen Qing dynasti (1644-1912). 2 800 SEK

269 PENSELBAD, agat. Sen Qing dynasti (1644-1912). 6 500 SEK

270 VASER, ett par, blanc de chine. Sen Qing dynasti (1644-1912). 900 SEK
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271 VAS, porslin. Anna Boberg, Rörstrand (1897-1902). Återrop

272 Max Hänger Hans art, Tuppar, hönor och påfåglar. Återrop

273 IKON med rizza av silver. Trol Yaroslov, Ryssland 1871. 12 000 SEK

274 FONTÄNDEL,vit  marmor. 1700-tal ev äldre. Inköpt i Turkiet på 1960-talet. 9 000 SEK

275 Pompeo Girolamo Batoni Efter, Den botfärdiga Magdalen. 12 000 SEK

276 Carl Oskar Borg, "Solglöd". 11 000 SEK

277 Italiensk landskap med akvedukt. 26 000 SEK

278 Birger Sandzén, Småländskt landskap. 56 000 SEK

279 THANGKA, 1900-tal Nepal/Tibet. 1 000 SEK

280 BÄLTESSPÄNNE, jade. Kina. 6 000 SEK

281 VAS, stengods. Stig Lindberg. 900 SEK

282 Olof Hermelin, "Påväg till kyrkan". 8 500 SEK

283 Oskar Bergman, Vår i skåne. 8 800 SEK

284 Per Ekström, "Solnedgång". 14 000 SEK

285 Mosse Stoopendaal, "Ekorre". 9 000 SEK

286 "Allegori över kärleken". Återrop

287 Einar Jolin, "Stilleben med orientalisk servis". Återrop

288 Allegori över troheten. Återrop

290 FIGURINER, 3 st, porslin. Meissen, 1800-tal. 8 700 SEK

291 Fredric Westin Tillskriven, Förslag till plafondmålning. Återrop

292 Louis Masreliez Tillskriven, Förslag till väggdekorationer. Återrop

293 Teckningar, 4st. 17/1800tal. Återrop

294 Hendrick Van Ophemert, Stående kvinna. 8 500 SEK

296 FOTOGRAFI, föreställande Ingmar Bergman. Återrop

297 BIBLIOTEKSUR, 1700-tal. Österrike, märkt Joseph Kramer in Retz. 8 000 SEK

298 Oskar Bergman, "Tallar vid Sandhamn". Återrop

299 VÄGGARMATURER, ett par, Josef Frank Firma Svenskt Tenn, modell 2565. 4 500 SEK

300 VÄGGARMATURER, ett par, Josef Frank Firma Svenskt Tenn modell 2389. 1 500 SEK

301 VÄGGARMATURER ett par, Josef Frank, Firma Svenskt Tenn modell 2389. 1 500 SEK

302 VAS, Berndt Friberg, Gustavsberg studio 1965. 5 500 SEK
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303 KAFFERSERVIS, 3 delar, Vera Ferngren för CG Hallberg, Stockholm 1961, sterling. Återrop

304 LAMPFOT, silver. AB Silvervarufabriken, fd Erlandssons, Kristianstad 1925. 6 500 SEK

305 VAS, Berndt Friberg, Gustavsberg studio 1964. 4 000 SEK

306 FAT, glas. Bertil Vallien, Kosta Boda 1990. 4 500 SEK

307 SKÅL, glas. Ewald Dahlskog, "Hjortar", Kosta 1926-29. 2 000 SEK

308 PENSELVAS, ädelträ, Kina, 1900-tal. 800 SEK

309 LÄSLAMPA för två ljus, vit marmor och mässing. Sengustaviansk. 7 500 SEK

310 Rosa rosenbuske. 23 000 SEK

311 VÄVNAD. Gobelängteknik. Afrika. 153 x 211 cm. 4 000 SEK

312 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. 249,5 x 222 cm. Frankrike/Flandern 1800-talets slut. Återrop

313 OLD TÄBRIS/KASHMIR FIGURAL. 213 x 156,5 cm. 9 000 SEK

314 OLD KIRMAN. 279,5x178 cm. 4 000 SEK

315 SEMIANTIK VORWERK. 339,5x258,5 cm. 9 000 SEK

317 OLD/VORWERK. 385,5x292 cm. 14 000 SEK

319 SEMIANTIK/OLD HERIS. 312,5x195,5 cm. 10 000 SEK

320 SEMIANTIK/OLD MAHAL. 329x230 cm. 13 500 SEK

322 STEKFAT, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

323 Flicka med blomkorg. 10 000 SEK

324 VERNER PANTON, "Cone Chair", 1 par, Plus Linje A/S, Danmark. Återrop

325 Per Ekström, Kustlandskap i sommarskrud. 11 000 SEK

326 FÅTÖLJ, Patrick Norguet, "Rive Droite Armchair", Cappellini, Italien efter 2001. Återrop

327 MATBORD, "Nobel Forum", formgiven av Johan Celsing för Gärsnäs 2000. Återrop

328 Hertha Hillfon, KNÄCKEBRÖD. Återrop

329 Nils Wedel, "Samtal under lek". 18 500 SEK

330 YTTERFODER, flintgods. Rörstrand sekelskifte 1900. 1 000 SEK

331 BRICKA samt KANNOR, ett par, silver. Augsburg 1740-tal, franska importstmplr. Barock. 9 500 SEK

332 TELESKOP, mässing 1800-tal. Återrop

333 JOSEF FRANK, vägghylla, Firma Svenskt Tenn. 2 000 SEK

334 BORGE MOGENSEN, byrå, teak, Karl Andersson. 2 000 SEK

335 JOSEF FRANK, väggarmaturer, 1 par, Firma Svenskt Tenn. 500 SEK
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336 JOSEF FRANK, golvarmatur, Firma Svenskt Tenn. 3 200 SEK

337 BARDISK, Dyrlund Smith, Danmark, 1960-tal med fyra barstolar. 12 500 SEK

338 JOSEF FRANK, golvarmatur, Firma Svenskt Tenn. 4 800 SEK

339 Staffan Hallström, Ryttarstrid. Återrop

340 VERA FERNGREN, kaffeservis, 3 delar, C.G. Hallberg, Stockholm 1961, sterling. 7 500 SEK

342 STEKFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

343 Hugo Zuhr, Kustlandskap. Återrop

344 BÄGARE, Lorens Stabeus, Stockholm 1752. Återrop

345 Robert Jacobsen, "Maria". 17 500 SEK

346 FLASKA med PROPP, stengods.  Hans Hedberg. Återrop

347 Peter Freudenthal, "SAUL". Återrop

348 FAT, stengods. Åke Holm, signerat. Återrop

349 Lasse Persson, "Staplade ting". Återrop

350 OKÄND KONSTNÄR, olja på duk, fransk skola, 1700/1800-tal. Återrop

351 Johan Johansson, Havsvy. Återrop

352 Philip von Schantz, "Red currants III". 10 500 SEK

353 FIGURIN, blanc de chine. Qing dynastin. Återrop

354 COCKTAILSHAKER samt GLAS, 12 st, nysilver och bakelit. GAB.
Folke Arström design.

4 000 SEK

355 PUNCHBÄGARE, 18 st, silver. Sverige 1957-73, bl a K&E Carlson, Göteborg (12 st),GAB,
Stockholm (3st).

1 000 SEK

356 Christo & Jeanne-Claude, "Wrapped Reichstag (Project for Der Deutsche Reichstag -
Berlin)".

11 000 SEK

357 Christo & Jeanne-Claude, "Store Front (Project for Galerie Aronowitsch - Kv Klippan 10,
ombyggnadsplan - Stockholm)".

7 000 SEK

358 SKÅL på FOT, silver. S:t Petersburg, Ryssland. Senempire. 4 000 SEK

359 FLASKOR med PROPP, ett par. Porslin. Troligen Samson, Frankrike. 800 SEK

360 TALLRIKAR, 5 st, porslin. Qing dynastin (Qianlong 1736-95). 4 500 SEK

361 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin (Qianlong 1735-95). 2 400 SEK

362 SUPSKED, silver. Benedict Stechau, Karlskrona 1714. 2 800 SEK

363 Peter Freudenthal, Komposition. 6 600 SEK

364 ALEXIS ANKARCRONA. Olja på duk. Sign Alexis Ankarcrona och dat 1901. Återrop
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365 RODOLFO DORDONI, fåtöljer, ett par, "Suitcase", för Minotti, Italien. 10 000 SEK

366 RODOLFO DORDONI, sittpuffar, "Villon", ett par för Moroso, Italien. 4 000 SEK

367 SOFFA, Josef Frank, Firma Svenskt Tenn, 8 000 SEK

368 LIGGSTOL, "Pernilla 3", Bruno Mathsson, Firma Karl Mathsson, Värnamo 1964. 9 000 SEK

369 ERIK DETTHOW Tjurfäktning 5 500 SEK

370 BORGE MOGENSEN, fåtöljer, 1 par "Tremme", Fritz Hansen, Danmark 1965. 9 000 SEK

371 BORGE MOGENSEN, bord (spelbord) "Tremme", Fritz Hansen, Danmark 1965. Återrop

372 BYRÅ, okänd formgivare, Spanien, 1980-tal. 4 500 SEK

373 VAS, porslin. Qing dynastin, 17/1800-tal. Guandong. Återrop

374 RODNEY KINSMAN, bokhylla, "Grafitti", för Bieffeplast, 1980-tal. 4 200 SEK

375 PHILIPPE STARCK, askkoppar, 2 st, "Ray Hollis ashtray", XO, Frankrike. 1 400 SEK

376 VINOFFERBÄGARE, nefrit. Kina, 1900-talets första hälft. 2 600 SEK

377 FIGURIN, porslin. Meissen sent 1800-tal. 3 500 SEK

378 BORDSARMATUR, silver. K Andersson, Stockholm 1919. 2 500 SEK

379 Karl Axel Pehrson, "Växande inifrån". 2 800 SEK

380 Charles Fazzino, "Welcome to fantastic Las Vegas". 16 000 SEK

381 Robert Indiana, "CHOSEN LOVE". 26 000 SEK

382 Roger Hansson, Utan titel. 8 000 SEK

383 VINGLAS, 6 st, tidigt 1800-tal. 6 000 SEK

384 STARKVINSGLAS, 10 st snarlika (4+3+3) tidigt 1800-tal. 2 200 SEK

385 LIKÖRGLAS, 9 st, 1800-tal. 800 SEK

386 TERRIN MED LOCK, fajans,  Delft, 1800-tal. Återrop

387 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 1 500 SEK

388 Zhao Kailin, Stilleben med jordgubbar. 29 000 SEK

389 Gösta Adrian-Nilsson, Plangeometri. Återrop

391 Peter Freudenthal, Generations. Återrop

392 Rembrandt Harmensz van Rijn Hans efterföljd, Äldre man med skägg. 4 000 SEK

393 Adrian van der Werff Hans art, Den botfärdiga Magdalena. Återrop

394 SPEGEL. Rokoko 1700-talets andra hälft. 6 500 SEK

395 VÄGGPENDYL. Gustaviansk, 1700-talets senare del. 4 000 SEK

Slutpriser Tema Eclectic Auktion S193

13/3013/3013/3013/3013/3013/3013/3013/3013/3013/3013/3013/30Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

13/3013/3013/3013/3013/3013/3013/3013/3013/3013/3013/3013/3013/3013/3013/3013/3013/3013/30



Nr. Föremål Klubbat pris

396 Georges Spiro, "Den heliga Hieronymus". Återrop

397 VÄGGPENDYL av Hans Wessman (urmakare i Stockholm 1787-1805). 5 000 SEK

398 FREDRIK SIECK, stolar, 7 st, Fritz Hansen, Danmark, 1964. 11 500 SEK

399 Max Mikael Book, "All train". Återrop

400 VITRINSKÅP. Rokokostil, 1800-tal. 7 000 SEK

401 Pierre Olofsson, Komposition grå. 11 500 SEK

402 Alexis Gritchenko, Bygata. Återrop

403 Rembrandt Harmensz van Rijn, The descent from the cross by torchlight. 10 500 SEK

404 Felix Hatz, "Sommarvatten". 11 500 SEK

405 BYRÅ, av Anders Hult (mästare i Stockholm 1767-73). Rokoko. 32 000 SEK

406 VAS, serpentinsten. Sen Qing (1644-1920). 2 000 SEK

407 Einar Jolin, Drottingholm. Återrop

408 LJUSSTAKAR, ett par, mässing och vit marmor. Sengustavianska. 10 000 SEK

409 SKÅL och VAS, stengods. Anders Bruno Liljefors, Gustavsbergs studio 1952. 4 000 SEK

410 SALTKAR, silver, av Berndt Halk, Halmstad 1762. 13 000 SEK

411 HANS HEDBERG, fat, Biot, Frankrike. 1 000 SEK

412 HANS HEDBERG, fat, Biot, Frankrike. 1 700 SEK

413 SOPPSLEV, silver. Adolf Zethelius, Stockholm 1819. 1 000 SEK

414 GUNNAR NYLUND, vas, Rörstrand 1960-tal. Återrop

415 BYRÅ. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 18 000 SEK

416 VITRINSKÅP. Troligen Frankrike, 1700-talets andra hälft. 33 000 SEK

417 Alfred Thörne, Hus i lummig trädgård. 4 000 SEK

418 SKÅP. Holland, 1700-talets slut. 31 000 SEK

419 KARMSTOL. Gustaviansk. En senare kopia medföljer. 13 000 SEK

420 DAMARBETSBORD. Sengustavianskt. 6 000 SEK

421 KARMSTOL. Danmark, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 11 000 SEK

422 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799). Gustaviansk. 21 000 SEK

424 BORDSPENDYL, av Antoine André Ravrio, Paris (1759-1814). Empire. 12 000 SEK

425 Ragnar Person, Kaffestunden. 14 000 SEK

426 LAMPFOT. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 6 000 SEK
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427 LÄSLAMPA. Frankrike, 1800-talets mitt. Senempire. 5 000 SEK

428 HANS OLSEN, matbord och stolar, 4 st, 
Frem Röjle, Danmark 1950-tal.

15 500 SEK

429 FAT, porslin. Ming dynanstin (368-1644) med Xuandes sex karaktärers märke. 1 700 SEK

430 SKÅLAR, tre stycken, temmoku. Song dynastin (960-1279), (jianyao). 3 800 SEK

431 TEMPELKLOCKA, brons. Ming dynastin (1368-1644). 4 200 SEK

432 LUDWIG MIES VAN DER ROHE, "Barcelona", pall, för Knoll International, USA, 1960-tal. 7 500 SEK

433 BOB VAN DEN BERGHE, matbord, "Cirkante", Van den Berghe-Pauvers, Gent, Belgien
1980-tal.

Återrop

434 URNA med LOCK, lergods. Ming dynastin (1368-1644). 4 200 SEK

435 BUDDHAHUVUD, brons. Thailand, 1700/1800-tal. 5 600 SEK

436 BERGERE. Frankrike, 1800-talets början. Empire.  I Jacob-Desmalters art. Återrop

437 VAS med LOCK, porslin. Qing dynastin (1644-1912), med Kangxis sex karaktärers märke. 3 200 SEK

438 GOLVLAMPA, patinerad zink. 9 000 SEK

439 TEXTIL, siden, vävd. "The Bund". 1900-talets första hälft. 2 400 SEK

440 MUNJADO, 2 st. Okänd konstnär. Korea, Choson, 1800-tal. 4 500 SEK

441 VASER, 2 st, porslin. Korea. 600 SEK

442 VAS, porslin. Choson, Korea, 1800-tal. Återrop

443 ASKAR med LOCK, 2 st, porslin. Ming- och mingstil. Trol Japan omkr 1900. 1 600 SEK

444 SKÅLFAT, porslin. Södra Sung. 2 600 SEK

445 Pastoralt landskap med vilande herde. 30 000 SEK

446 Guido Reni Hans efterföljd, Den heliga familjen. 42 000 SEK

447 Peter Paul Rubens Efter, Hos spåkvinnan. Återrop

448 OKÄND KONSTNÄR, olja på duk, italiensk skola, 1700/1800-tal. Återrop

449 Bruno Liljefors, Kråka i tall. Återrop

450 OBJEKT, vit jade. Kina. 1 500 SEK

451 Helmer Osslund, Höstdag i Lappland. 16 000 SEK

452 Roy Adzak, Utan titel. Återrop

453 WILHELM ENGSTRÖM, olja på duk, sign o dat -74. Återrop

454 Anna Palm de Rosa, Gatubild Paris. 8 000 SEK

455 Emma Ekwall, Blomsterstilleben. 8 500 SEK
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456 Olof Hermelin, Höstlandskap. 22 000 SEK

457 Marin med segel- och ångbåtar. Återrop

458 Ängel med symboler för Kristi lidande. 12 000 SEK

459 Vy mot Waldemarsudde. Återrop

460 KARMSTOL. Gustavianskt provinsarbete. Återrop

461 SOFFA. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 21 000 SEK

462 Gabriel Ferrier, Läsande flicka. 26 000 SEK

463 TRÄDGÅRDSURNOR, ett par, gjutjärn.
Barockstil.

Återrop

464 SKRIVBORD. Fredrik I:s tid. Senbarock. 18 000 SEK

465 Linn Fernström, Figurscen. 9 500 SEK

466 Carl Oskar Borg, Grand Cayon. Återrop

467 BYRÅ. Gustaviansk. 13 000 SEK

468 KARMSTOLAR, ett par, gustavianskt provinsarbete 1800-tal. 13 500 SEK

469 TABURETT, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820). Sengustaviansk. 5 800 SEK

470 ERIK HÖGLUND, säng, 1969. 25 000 SEK

471 BYRÅ. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 19 000 SEK

472 FÅTÖLJ. England, 1800-talets början. Regency. 9 500 SEK

473 Alexander Calder, "Carrefour". 9 500 SEK

474 Alfred Wahlberg, Lysekil. 24 000 SEK

475 SPEGEL, av Niclas Meunier (mästare i Stockholm 1754-97). Gustaviansk. 10 500 SEK

476 Pablo Picasso, "Affiche pour l'Exposition 1957". 4 000 SEK

477 SOFFA. Karl Johan, 1800-talets första hälft. 9 000 SEK

478 KARMSTOL. Gustaviansk. 8 000 SEK

479 LJUSKRONA, för nio ljus. Karl Johan, 1820/30-tal. 23 000 SEK

480 SOFFA. Louis XV, 1700-talets mitt. 11 000 SEK

481 Sven X:et Erixson, "Lada". Återrop

482 TABURETTER, ett par. Gustavianska provinsarbeten 1700/1800-tal. 5 000 SEK

483 KARMSTOL. Gustavianskt provinsarbete. 3 000 SEK

484 SPELBORD. Sengustavianskt. Återrop
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485 SOFFA. Gustaviansk. 16 000 SEK

486 SOFFA. Sengustaviansk. 8 000 SEK

487 BYRÅ. Tyskland, 1700-tal. 18 000 SEK

488 HÖRNKONSOLBORD. Sengustavianskt. 12 000 SEK

489 SALONGSBORD. Gustaviansk stil. 11 000 SEK

490 KONSOLBORD. Gustavianskt. 21 000 SEK

491 Carl Fredrik Reuterswärd, "Blårelativiteter". 19 000 SEK

492 Ragnar von Holten, "Inmutning med husbock". Återrop

493 Leonard Forslund, "A (Die Nationen) K". Återrop

494 Louis Cane, "2 Femme IV". Återrop

495 SEMIANTIK FERAGHAN KELLY. 397,5 x 174 cm. 3 600 SEK

496 Greta Knutson-Tzara, Interiör, franskt lantkök. Återrop

497 Endre Nemes, Komposition. 2 000 SEK

498 Peter Dahl, "Peter Dahl Grafik 1952-2008". Återrop

499 Alfred Wahlberg, Västkusten, sommar Bohuslän. 8 000 SEK

500 Jakob Björck Hans krets, Damporträtt. 8 000 SEK

501 Thure Wallner, Örnnästet. 24 500 SEK

502 Jacob Gillberg, "Plan över flottan vid Viborgs redd 1790". 6 500 SEK

503 SALONGSBORD. Italien, 1800-tal. 92 000 SEK

504 TALLRIKAR, 3 st, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 2 600 SEK

505 TALLRIKAR, 2 st, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 800 SEK

506 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 36 000 SEK

507 LJUSSTAKAR, ett par. Ryssland, 1800-talets början. Empire. 15 500 SEK

508 BORDSPENDYL, av Carl Adolph Talén (verksam i Stockholm 1809-1815-). Empire. 12 500 SEK

510 SPEGEL, av Niclas Falkengren (spegelmakare i Jönköping 1776-1813). Gustaviansk. Återrop

511 Porträtt av dam med bok. Återrop

512 Anders Johan Hansson Tillskriven, "Johan Gustaf Norstedt" (1764-1846). Återrop

513 SIDENMÅLNING. Sen Qing. 10 500 SEK

514 Olof Hermelin, Insjölandskap. Återrop

515 Jan Hermann Barend Koekkoek Tillskriven, Flodlandskap. 10 000 SEK
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516 Olle Borg, Utan titel. 7 500 SEK

517 KISTA. Gotik och senare. 13 500 SEK

518 STOL. Renässansstil. 2 500 SEK

519 BORD, samt STOLAR, 4 st. Barock. Schweiz. 8 000 SEK

520 SPEGEL, av Carl Hedberg (spegelfabrikör i Stockholm 1774-1805). Sengustaviansk. 26 000 SEK

521 LJUSKRONA, för fyra ljus. Sengustaviansk stil, 1900-tal. 6 000 SEK

522 LJUSKRONA, för nio ljus. Empirestil, 1800/1900-tal. 15 000 SEK

523 TEKANNA, Erik Johan Kollsell, S:t Petersburg 1830. 4 500 SEK

524 SLAGBORD. Sverige, 1800-tal. 4 000 SEK

525 GRÄDDKANNA, Carl Siewers, S:t Petersburg 1859. Återrop

526 Jules Schyl, Sydländskt landskap. Återrop

527 BYRÅ. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop

528 James Coignard, "L´Eglise du matin". 22 000 SEK

529 SYBORD. Danmark, 1800-talets början. Märkt undertill ESMANN. Återrop

530 Jacob Jacobsz de Wet Hans efterföljd, Herodes intåg i Jerusalem. Återrop

531 Spes (Ultima Dea). Återrop

532 Carl Johan Fahlcrantz Tillskriven, Vy mot Rosersbergs slott. 6 000 SEK

533 STOLAR, fyra stycken. Gustavianska lindomearbeten. 15 500 SEK

534 FAT, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. 1 600 SEK

535 BO NOTINI, golvlampa, Glössner & Co, Stockholm 1940-tal. 4 000 SEK

536 BETJÄNTSLYKTA för två ljus, bleckplåt, 1800-tal. 3 400 SEK

537 KAFFESERVIS, 26 delar, porslin. Frankrike, Empire. 6 500 SEK

538 KANDELABRAR, ett par, porslin. Kungl. Dansk, omkring 1900. Återrop

539 UNDERREDE till CITRONSKÅL/LAMPFOT, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-
1820).

2 500 SEK

540 SKRIVBORD MED TABURETT, Anders Berglund, Gösta Engström, Hans Johansson. 11 500 SEK

541 Alejandro De Grau Figueras, Religiös figurscen. Återrop

542 Christoph Schwartz Hans efterföljd, Herdarnas tillbedjan. 11 000 SEK

543 Antonis van Dyck Hans efterföljd, Den heliga familjen. Återrop

544 David Teniers d.y Efter, Värdshusinteriör med kortspelande bönder. Återrop
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545 CARL MALMSTEN, skrivbord, "Nya Guldheden". Åfors Möbelfabriks AB. 9 500 SEK

546 Domenico Zampieri (Il Domenichino) Tillskrivna, Kvinnligt helgon. 12 000 SEK

547 SKEDAR, 12 st, Nils Petter Kull, Karlshamn 1800. 4 800 SEK

548 Jan Dirksz Both Hans efterföljd, Gatuförsäljaren. 3 500 SEK

549 FREDRIK AKREL Svenska vyer bl a Svartsjö slott 1 500 SEK

550 SÅSTERRINER med LOCK, två stycken, bl a mjukt porslin. Sèvres, 1700-tal, en märkt HH
for 1785.

2 000 SEK

551 SPEGEL. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 18 000 SEK

552 BLOMBORD, ett par. Herrgårdssnickeri. 13 000 SEK

553 BRICKBORD. Gustaviansk stil. 6 500 SEK

554 OKÄND FORMGIVARE, golvarmatur, möjligen Luxus, 1960-tal. 4 500 SEK

555 DANSK FORMGIVARE, matbord samt stolar, 10 st, 1960-tal. 11 000 SEK

556 Christian Eriksson, Kärvbinderska. 5 500 SEK

557 SKÅP. Jämtland, daterat 1799. 15 000 SEK

558 Gustav Rudberg, "Höstdag, Hven". Återrop

559 Jan Joost van Cossiau, Pastoralt landskap med herdar, boskap och hundar. 2 500 SEK

560 KAFFEKANNA, Daniel Hallman, Stockholm 1812. Empire. 7 500 SEK

561 KAFFEKANNA, Petter Eneroth, Stockholm 1782. Gustaviansk. 14 000 SEK

562 Johann Georg Hinz Hans efterföljd, Stilleben med kramsfåglar och frukter. 22 000 SEK

563 Johan Knutson, Ångbåt på stormigt hav. 16 000 SEK

564 Marie Schwurich, "La Grotte D'Egérie pres de Rome". 4 500 SEK

565 Carl Abraham Rothstén, "Sankt Pers ruin, Sigtuna". 4 000 SEK

566 KAFFEKANNA, Johan Wilhelm Zimmerman, Stockholm 1797. Återrop

567 Suzan Etkin, Teckning. 4 000 SEK

568 FIGURGRUPP, nefrit. Kina. Återrop

569 LJUSKRONA, för fyra ljus. Gustaviansk stil, delvis äldre delar. 4 500 SEK

570 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin. Kangxi (1662-1722). 5 200 SEK

571 Sven X:et Erixson, "Landskap med flicka och ko". 16 500 SEK

572 SERVISDELAR, sju stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

573 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 3 000 SEK
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574 APOTEKSKRUS med LOCK, ett par, porslin. Frankrike 1800-talets andra hälft. J.
Fontemong & L.Peigney, Paris.

1 700 SEK

575 Friedrich Perlberg, "Markusplatz in Venedig". 9 000 SEK

576 Eugène Henri Cauchois, Stilleben med kompaniporslin och krysanthemum. 14 000 SEK

577 KAFFEKANNA, Johan Malmstedt, Göteborg 1797. Gustaviansk. 10 000 SEK

578 Vanitas med Jesusbarnet. 15 500 SEK

579 Jacob Adriaensz. Backer Efter, Kvinna omgiven av blomsterkrans. 9 000 SEK

581 KAFFEKANNA, sannolikt Johann Georg Kloss, Augsburg 1737-1739. 14 500 SEK

582 BORDSPINGLA, av Olof H. Bergström, Uppsala 1817. 2 400 SEK

583 Hästar och ryttare utanför värdshus. Återrop

584 BÄGARE, Jonas Berg, Stockholm 1762. 9 000 SEK

585 KAFFEKANNA, Julius Marianus Bergs, Stockholm 1779. Gustaviansk. Återrop

586 BÄGARE, icke identifierad mästarstämpel EC, Skandinavien 1700-talets förra hälft. Återrop

587 LJUSSTAKAR, ett par, brons, 1700-tal. 3 500 SEK

588 PRAKTVAS, porslin. Troligen sen Qing. 10 500 SEK

590 STEKFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

591 STEKFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

592 VINGLAS, 7+4 stycken, England 1700/1800-tal. 7 000 SEK

593 SYETUI, guld o sköldpadd. Utl stmplr 1700-tal, 5 delar. 4 000 SEK

594 NÅLHUS, guld en trois couleurs, sannolikt Frankrike 1700-tal. 3 200 SEK

595 NECESSAIRE, silver, utl stmplr 1700-tal. 1 500 SEK

596 RITVERKTYG i läderetui, 3 delar, 1800-tal. 1 500 SEK

597 SYETUI, guld och läder, Jöns P. Möller, Helsingborg 1807-31. 4 000 SEK

598 AMPEL för 4 ljus, mässing. Empire. 14 000 SEK

599 BÄGARE, silver. Lorens Stabeus, Stockholm 1770. 5 500 SEK

600 BÄGARE, silver. Christoffer Bauman, Hudiksvall 1794. 6 500 SEK

601 TERRINER med LOCK, ett par, porslin. Kina. Återrop

602 BÄGARE, silver. Otydl stmpl, Uppsala 1776. 6 000 SEK

603 SÅSSKÅL, silver. C.F.Carlman, Stockholm 1962. 2 000 SEK

604 BÄGARE, sterling, Borgila, Stockholm 1975. Återrop
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605 BÄGARE, silver. Bengt Liljedahl, Stockholm 1973. 1 600 SEK

606 REMMARE, 18 st, gröna. Trol Reijmyre. 3 000 SEK

607 SKÅL, sterling. G. Jensen, Danmark 1933-45. Design Gundorph Albertus. "Kaktus" nr
629.

3 500 SEK

608 OBJEKT, silver. Nyströms Guld & Silver, Tidaholm 1970. 850 SEK

609 José Villegas y Cordero, Interiör med klerikala män. 7 500 SEK

610 SKÅL, porslin. Sen Qing. Kangxi-stil. Xuandes märke. 13 500 SEK

611 Hermine Keller, "Sammy". 10 000 SEK

612 Stephan Sedlacek, Haremsinteriör med dansande kvinnor. 65 000 SEK

613 August Querfurt Hans krets, Ryttarbatalj. 6 000 SEK

614 AMPEL, för tre ljus. 1800-tal. 10 000 SEK

616 KANDELABER för 5 ljus, vitmetall. Trol Eskilstuna. Nyrenässans. 3 500 SEK

617 Eduard Wiiralt, "Landscape near Viljandi" (Viljande maastik). 8 000 SEK

618 Gustav Rudberg, Hven. Återrop

619 Gustav Rudberg, Nämndemansgården, Hven. Återrop

620 Manne Östlund, Ryttaren. 3 500 SEK

621 Eduard Wiiralt, "Landscape near Viljandi" (Viljande maastik). 10 500 SEK

622 Antoni Tàpies, "Enveloppe". Återrop

623 Antoni Tàpies, Utan titel. 4 000 SEK

624 Herman af Sillén, Fartyg på öppet hav. 72 000 SEK

625 Ernest Jean Delahaye, I smedjan. Återrop

626 Ivor Abrahams, "Open gate". Återrop

627 Kvinnoporträtt, knästycken. Återrop

628 Helmer Osslund, Vårlandskap med snödrivor. 12 500 SEK

629 Björn Keller, Ur serien "Mat" eller hon sa "du glömmer väl inte att jag är vegetarian". Återrop

630 Denis Piel, "Jasper Johns". Återrop

631 Theodor Lundberg, "Gosse lekande med svan". 56 000 SEK

632 Otto G Carlsund, "Komposition". 1 500 SEK

633 Otto G Carlsund, "Komposition". 3 600 SEK

634 Peter Dahl, Epistel No 33 ("Om Fader Movitz's överfart till Djurgården"), ur: C.M. Bellman
"Fredmans Epistlar".

11 500 SEK
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635 Peter Dahl, Epistel No 80, "Angående Ulla Winblads lustresa till första torpet". ur: C.M.
Bellman, "Fredmans Epistlar".

1 800 SEK

636 Peter Dahl, Epistel No 21 ("Hvarutinnan han afmålar natten med dess nöjen"), ur: C.M.
Bellman, "Fredmans Epistlar".

1 100 SEK

637 Peter Dahl, Utan titel, ur: "Fredmans Epistlar" (4). Återrop

638 Peter Dahl, Epistel No 33 ("Om Fader Movitz's överfart till Djurgården), ur: C.M. Bellman,
"Fredmans Epistlar".

Återrop

639 Peter Dahl, Epistel No 72 ("Lemnad vid Cajsa Lisas sång"), ur: C.M. Bellman, "Fredmans
Epistlar".

Återrop

640 Peter Dahl, "Bacchanale". Återrop

641 Peter Dahl, Utan titel, ur: C.M. Bellman, "Fredmans Epistlar" (4). Återrop

642 Peter Dahl, "Stolta Stad". 6 200 SEK

643 Peter Dahl, Utan titel, ur: C. M. Bellman, "Fredmans Epistlar" samt ur "Vin, Kvinnor, Män"
(5).

2 500 SEK

644 Peter Dahl, "Glaset". 2 600 SEK

645 Peter Dahl, "Vin och honung". Återrop

646 Peter Dahl, "Populärt palats". Återrop

647 Karl Axel Pehrson, "Rött bryter in". 2 400 SEK

648 Karl Axel Pehrson, "Utsikt Xesoitto". 1 400 SEK

649 Karl Axel Pehrson, "Nocturne". 1 400 SEK

650 Karl Axel Pehrson, "Iraunajus coeruliisignatus". 1 500 SEK

651 Karl Axel Pehrson, Alternus. Återrop

652 Karl Axel Pehrson, Alternus. Återrop

653 August Hagborg, Fiskare vid havet. Återrop

654 William A Breakspeare, Ung kvinna på en bro. 21 000 SEK

655 August Jernberg, Allmogeinteriör med kurtiserande par. Återrop

656 Bernard Borione, Kurtis. Återrop

657 Axel Törneman, Flitig student. Återrop

658 Carl Johan De Geer, "Vad är det värsta som kan hända?". Återrop

659 Carl Johan De Geer, "Beredd på det värsta". 3 500 SEK

660 Jiri Georg Dokoupil, Utan titel. 1 200 SEK

661 Mikael Lundberg Utan titel Återrop
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662 Mikael Lundberg Utan titel Återrop

663 Mikael Lundberg Utan titel 1 800 SEK

664 PARAPLYSTÄLL, plåt, 1900-talets första del. 1 000 SEK

665 RESEKOFFERT, 1900-talets början. 1 300 SEK

666 RESEKOFFERT, Everwear Travel Mascot, USA, 1900-talets början. 3 200 SEK

667 Peter Dahl, "Operabaren". 7 500 SEK

668 BOK. "Revue Général de L'árchitecture et des Travaux Publics". Sous la direction de
César Daly. (42 volymer).

Återrop

669 DUBBELDÖRRAR, ett par, 1800-tal. 25 000 SEK

670 PELARE, ett par, Indien, 1800-tal. 15 000 SEK

671 FÅTÖLJ, "Diamond chair", formgiven av Harry Bertoia. 3 000 SEK

672 Otte Sköld, "Stilleben med kritpipa". 4 800 SEK

673 Nils Kölare, "Ca'dmus". 9 000 SEK

674 Francois Reynaud, "Farniente". 22 000 SEK

675 DRAGKISTA, 1700-tal. Återrop

676 TVÄTTFAT MED STÄLL. 1800-tal. Belleek, Irland. 5 000 SEK

677 POTTSKÅP. Sverige, 1800-tal. 1 500 SEK

678 FÅTÖLJER, ett par, "Diamond chair", Harry Bertoia. 7 200 SEK

679 EVERT LUNDQUIST. Olja på duk. Sign E.L. samt sign Evert Lundquist och dat 1950 a
tergo.

Återrop

680 Ivar Morsing, "Sittande kvinna". 13 000 SEK

681 Arne Frifarare, "Kryddhylla på hjul". 2 500 SEK

682 Anders Zorn, "Vått". 6 500 SEK

683 MATBORD, "Nomos" av Norman Foster, för Tecno. 21 000 SEK

684 KONFERENSEBORD, Bengt Pelle Lind. 37 000 SEK

685 SOFFA, Frankrike 1800-talets andra hälft. 6 500 SEK

686 Maya Eizin Öijer, "Venus Vanitas". Återrop

687 Magnus Dahlbäck, Utan titel. 13 000 SEK

688 KÖPMANSDISK, Tidigt 1900-tal. Frankrike. 22 000 SEK

689 SOFFA, Josef Frank. Firma Svenskt Tenn. 18 000 SEK

690 BORDSLAMPA, Sverige 1930-tal. 2 500 SEK
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691 BORDSLAMPA, 1930-tal. 2 800 SEK

692 MATBORD, Yrjö Kukkapuro för Haimi, Finland 1970-tal. Återrop

693 STOLAR, sex st. "Selene" av Vico Magistretti, Artemide. 3 000 SEK

694 GOLVLAMPA, "Fantasma" av Tobia Scarpa för Flos. 7 000 SEK

695 ARMATUR, "Parantesi" design Achille Castiglioni. 1 100 SEK

696 FJÄRILSSAMLING, monterad i ram. 5 000 SEK

697 KARMSTOLAR, sex st. Märkta Thonet. 18 500 SEK

698 GOLVFLÄKT, "Zodiaco San Giorgio" Italien 1950-tal. Återrop

699 FÄLLSTOLAR, två st. Kopior efter Hans J Wegners "Folding Chair", 1900-talets andra
hälft.

5 000 SEK

700 SÄNGGAVEL, Josef Frank, Firma Svenskt Tenn. 5 500 SEK

701 TAKLAMPA, "Saturno". Design Kazuo Motozawa, Japan. 4 000 SEK

702 TAKLAMPA, Tapio Wirkkala, Finland 1960/70-tal. 3 500 SEK

703 LJUSSTAKAR, nio delar. Ceasar Stoffi, Nagel, BMF Tyskland 1950-tal. 1 300 SEK

704 BORD, allmoge 1800/1900-tal. 3 200 SEK

705 TRÄDGÅRDSBORD, tidigt 1900-tal. 2 100 SEK

706 TRÄDGÅRDSBORD, tidigt 1900-tal. 4 500 SEK

707 TRANSISTORRADIO. "Brionvega", "ts 502". Italien, 1960-tal. 1 200 SEK

708 BORD, 17/1800-tal. Allmoge. 1 200 SEK

709 FÅTÖLJ, modell 41, "Paimio", Alvar Aalto för Artek, Finland. 5 400 SEK

710 BORD, Alvar Aalto för Artek, Finland. 2 600 SEK

711 SKULPTUR, trä, 1700-tal. 4 000 SEK

712 KAFFESERVIS, 3 delar, silver, Norge, sannolikt 1920-tal. 5 000 SEK

713 VÄGGHYLLA modell 2085, Josef Frank, Firma Svenskt Tenn. 2 000 SEK

714 BORDSARMATUR, modell 2466, Josef Frank, Firma Svenskt Tenn. 3 200 SEK

715 John Emms, Barn lekande med kycklingar. 10 500 SEK

716 FÅTÖLJ, "Formula", Ruud Ekstrand & Christer Norman för Dux, 1960-70-tal. 5 500 SEK

717 SOFFA, tresits, Danmark. 5 000 SEK

718 SERVERINGSVAGN Hans J Wegner för Andreas Tuck, Danmark. 3 500 SEK

719 MATTA, "Convex", design av Pia Wallén, 140 x 134 cm. 600 SEK
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720 VÄGGLAMPOR, ett par, "Shooting star", design E J Ellis för Raak, Holland 1970-tal. Återrop

721 BORDSLAMPA, Sartori Italien 1960/70-tal. 800 SEK

722 BORDSLAMPA, Sartori Italien 1960/70-tal. 800 SEK

723 BORDSLAMPA, Italien ca 1970. 6 000 SEK

724 BORDSLAMPA, "Bliz", design av Trabucchi/Vechi/Volpi för Stilnovo, Italien 1972. 3 000 SEK

725 SKRIVBORDSLAMPA, Swisslamp International, sent 1960-tal. Återrop

726 STOL, "Panton Chair", Verner Panton för Herman Miller, USA 1976. 3 000 SEK

727 VÄGGLAMPA, design Roger Tallon för Erco 1970. 800 SEK

728 STOL, design Gastone Rinaldi för Rima, ca 1970. 2 800 SEK

729 SIDEBOARD, "Stena Line", design Kerstin Olby för Olby Design ca 1995/96. 14 000 SEK

730 VAS, "Amaryllis", Daum, Frankrike, 6 000 SEK

731 FIGURIN, "Springare", Stig Lindberg, Gustavsberg studio 1952-72. 3 500 SEK

732 SKÅLAR, 2 st, och VAS, Stig Lindberg, Gustavsberg studio. 1 400 SEK

733 MINIATYRVASER, 4 st, Stig Lindberg och Berndt Friberg, Gustavsberg studio. 2 400 SEK

734 VAS, Berndt Friberg, Gustavsberg studio 1962. 3 000 SEK

735 BERGÈRER, ett par, 1800-tal. 14 000 SEK

736 BORDSLAMPA, tidigt 1900-tal. 1 300 SEK

737 GOLVLAMPA, Alvar Aalto, Artek Finland 1900-talets slut. 7 500 SEK

738 TÅRTKNIV, "Konge", Johan Rohde för Georg Jensen, Köpenhamn 1933-44, 1 700 SEK

739 SALLADSSKÅL MED SALLADSBESTICK, 1 par "Cylinda-line", Arne Jacobsen, Stelton,
Denmark.

1 200 SEK

740 KAROTT med LOCK, kompaniporslin, Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

741 GOLVLAMPA, Poul Henningsen för Louis Poulsen, Danmark 1900-talets slut. 5 500 SEK

742 VAS, Emile Gallé, Frankrike, jugend. 3 100 SEK

743 STOLAR, 6 st, "Sjuan", Arne Jacobsen, Fritz Hansen, Danmark 1982. 5 000 SEK

744 TESERVIS, Arabia, 16 delar, "Valencia", Finland. 3 400 SEK

745 BURK MED LOCK. Piero Fornasetti, Milano, Italien, sannolikt 1950-tal. 1 000 SEK

746 KANDELABRAR, ett par, för tre ljus. Trol Frankrike 1800-talets andra hälft. 6 500 SEK

747 YTTERFODER, trol Frankrike 1800-talets mitt. 2 600 SEK

748 LJUSSTAKAR, ett par, 1800/1900-tal. 11 000 SEK
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749 TAKLYKTA, Marocko 1900-tal. 4 200 SEK

750 BILJARDBORD/MATBORD, England tidigt 1900-tal. 7 000 SEK

751 BÅLSKÅL MED LOCK OCH SLEV, silver och glas, sent 1800-tal. 12 000 SEK

752 KONSOLBORD, gustavianskt. 9 000 SEK

753 INDUSTRISTOLAR, 2 st, bl a Evertaut, 1900-talets mitt. 3 400 SEK

754 KOPPARKITTEL, 1800-tal. 4 500 SEK

755 SYBORD. Directoire-stil. 4 000 SEK

756 DEKORATIONSRUSTNING, koppar, 1800-talets slut. 11 000 SEK

757 BESTICKUPPSÄTTNING, 46 delar, silver, jugend 1919. 10 000 SEK

758 KOLONNER, ett par, marmor. 16 000 SEK

759 VAS, porslin. Sèvres 1898. Återrop

760 VAS, Emile Gallé, Nancy, Frankrike, jugend. 5 000 SEK

761 VASER, 3 st, "Selena", Sven Palmquist, Orrefors 1940-50-tal. Återrop

762 KULISSDELAR, ett par, 1800-tal. 10 500 SEK

763 VAS,"Kraka", Sven Palmqvist, Orrefors 1950-tal. 2 000 SEK

764 FÅTÖLJ, "BD1", design Björn Dahlström för Cbi, Sverige 2000-tal. Återrop

765 GRINDAR, ett par, 1900-talets första hälft. 2 200 SEK

766 JÄRNGRINDAR, ett par, 1900-talets början. 10 000 SEK

767 SOLUR, 1900-talets mitt. 3 500 SEK

768 INDUSTRILAMPA, Pe Fe Ge, Sverige 1900-talets första hälft. 2 000 SEK

769 INDUSTRILAMPA, Pe Fe Ge, Sverige 1900-talets första hälft. 3 000 SEK

770 SKRIVBORD, Louis XVI-stil. 10 500 SEK

771 SKÄNKSKÅP, 1700-tal. 15 500 SEK

772 VILDSVINSTROFÉ, 1900-tal. 2 200 SEK

773 VILDSVINSTROFÉ, 1900-tal. 3 000 SEK

774 VILDSVINSTROFÉ, 1900-tal. 3 000 SEK

775 KAFFESERVIS, 3 delar, silver. A G Dufva, Stockholm 1912. Återrop

776 CHAMPAGNEKYLARE, Louis XVI-stil 1800-tal. 4 000 SEK

777 PILBÅGE, troligen Frankrike, omkring 1900. 700 SEK

778 MASKER, 2 st, Afrika 1900-tal. 500 SEK
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779 CEREMONIMASK, Afrika 1900-tal. 700 SEK

780 BALJA, barockstil. 4 000 SEK

781 VINGLAS, 6 st, Empire, tidigt 1800-tal. 1 600 SEK

782 SKRIVSKÅP, av Jacob Sjölin ( mästare i Köping och Kongsör 1767 - 1785 ). 20 000 SEK

783 Antoni Tàpies, "La ligne dèhorizon". Återrop

784 Salvador Dalí, "Venus a la Giraffe". 13 000 SEK

785 SAMLING UPPSTOPPADE FÅGLAR, nio st. 4 500 SEK

786 BIBLIOTEKSSTEGE, 1800/1900-tal. 19 000 SEK

787 VAS, Daum, Nancy, Frankrike. Jugend. 4 000 SEK

789 Isaac Grünewald, "Dörrvakt i Slottsalen" ur Sakuntala. 2 500 SEK

790 TRÄDGÅRDSURNOR, ett par, gjutjärn 1900-tal. 3 500 SEK

792 SPEGEL MED KONSOLBORD. Empire, 1800-talets första hälft. 6 000 SEK

793 VÄGGLAMPA, modell 234, formgiven av Charles Rennie Macintosh. 6 500 SEK

794 VEDKORG, järn, 1900-tal. 3 000 SEK

795 JARDINÈRE, brons, 1900-tal. 4 500 SEK

796 TAKLAMPA, 1900-talets mitt. 3 000 SEK

797 Arthur Gerle, Lejon. 3 500 SEK

798 SKÖLDPADDSFOSSIL, sen Eocen (ca 55-34 miljoner år sedan). Återrop

799 MIKROSKOP MED TILBEHÖR, Carl Zeiss 1900-talets mitt. 1 000 SEK

800 SKÅL, qingbai. Yuan dynastin (1279-1368). 1 000 SEK

801 PENSELBAD, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 1 000 SEK

802 FIGURINER, tre stycken, jade. Qing dynastin (1644-1912). 1 700 SEK

803 INDUSTRILAMPA, Kifa Stockholm. 1 400 SEK

804 Märta Måås-Fjetterström, KUDDE. "Blommor på röd botten". Rölakan. 32 x 33,5 cm. 1 600 SEK

805 Landskap med hund och änder. 10 500 SEK

806 GALLERSKÅLAR, 2+1 st, porslin. Juliana Marie, Kongl Dansk 1900-tal. 4 000 SEK

807 Parklandskap med ryttare vid fontän. Återrop

808 Esther Kjerner, Tulpaner i vas. Återrop

809 BRODERAD TAVLA. Benfärgat siden med polykroma silkesbroderier och bemålning. 38
x 49 cm. Signerad C.M. Svanberg 1829.

2 000 SEK
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810 Bengt Lindström, Gult ansikte. 33 000 SEK

811 BOK, 3 vol. M,W & F von Wright: SVENSKA FÅGLAR. Stockholm 1929. Återrop

812 Erik Olson, "Arenan". 16 500 SEK

814 Einar Jolin, Stilleben med Hortensia och mask. 9 000 SEK

815 Ragnar Person, Auktion. Återrop

816 Ragnar Person, Man med potatissäck. 8 500 SEK

817 Erik Olson, "Vågen". 12 200 SEK

818 Gösta Adrian-Nilsson, "Saxväxt". 12 000 SEK

819 Erik Olson, "Apokalyps". Återrop

820 SKOLBÄNK, möjligen Jean Prouvè, Frankrike 1940-tal. Återrop

821 STOLAR, ett par, "DSR" design Charles & Ray Eames för Herman Miller, USA. 7 000 SEK

822 GUNGSTOL, Ray och Charles Eames för Herman Miller, USA. 5 000 SEK

823 CHARKA, silver. S:t Petersburg, 1700-tal. 5 500 SEK

825 GOLVLAMPA, "Pan-top" formgiven av Verner Panton för Luber/Elteva/Regent/Indoor,
Schweiz.

3 000 SEK

826 FÅTÖLJ, "PK 22" Poul Kjaerholm, för E Kold Christensen, Danmark. 10 000 SEK

827 BÖCKER, 3 volymer, "Bilder ur Nordens flora", C.A.M Lindman, Wahlström & Widstrand,
1922-26.

1 200 SEK

828 BÅLSKÅLAR, ett par, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 500 SEK

829 VATTENKANNA, "Fontana", Stig Lindberg, Gustavsberg 1967-72. 2 500 SEK

830 Annie Leibovitz, Bruce Springsteen. 5 800 SEK

831 TALLRIKAR, 4 st, porslin, djupa. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). Återrop

832 DUMB WAITER, valnöt. England Regency. 1 500 SEK

833 Thomas Klementsson, "Birds". 9 000 SEK

834 Thomas Klementsson, Pierrot. Återrop

835 Thomas Klementsson, Utan titel. 5 500 SEK

836 Joakim Kocjancic, Utan titel. Återrop

837 Joakim Kocjancic, "Varg". Återrop

838 Joakim Kocjancic, "Vingar". Återrop

839 Ewa-Marie Rundquist, "Beckmans". Återrop

840 Ewa-Marie Rundquist, "#2". Återrop
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841 Tobias Regell, "Lejon". Återrop

842 Tobias Regell, "Kvinna i vatten". 4 000 SEK

843 Åke E:son Lindman, "Canovia Sculptures". 11 000 SEK

845 SYMPHONIUM SPELDOSA, Tyskland ca 1900. 2 000 SEK

846 BORDSFLÄKT, Erres, Holland 1970-tal. Återrop

847 VÄGGHYLLA, Josef Frank, Firma Svenskt Tenn. 1 400 SEK

848 FAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

849 FÅTÖLJER, ett par, Elias Barup, sannolikt "Den Spanska Möbeln", Gärsnäs 1920-30-tal. 5 000 SEK

851 VINKOPP, blanc de chine. Qing dynastin. Kangxi (1662-1722). 1 100 SEK

852 LJUSSTAKAR, ett par, senbarock, Frankrike. 4 000 SEK

853 LJUSSTAKAR, ett par, senempire. 10 000 SEK

854 LJUSSTAKAR, ett par Louis XVI, Frankrike. 4 500 SEK

855 LJUSSTAKE, trol Frankrike, sent 1800-tal. 5 500 SEK

856 PENSELSTÄLL, bambu. Kina, 1900-tal. 2 000 SEK

857 TEKANNA, porslin. Qing dynastin. 4 500 SEK

858 FAT, porslin. Kina, 1900-tal. 31 000 SEK

859 TALLRIK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 3 500 SEK

860 KRUKA, porslin. Troligen sen Ming dynasti. 1 500 SEK

861 TALLRIKAR, ett par, porslin. Troligen Samson, 1800-tal. 4 000 SEK

862 FAT, porslin. Ming dynastin, Swatow. 2 000 SEK

863 VAS, överfång. Gallé. 4 000 SEK

864 BOJAN, porslin. Qing dynastin, 1600-tal. 1 200 SEK

865 Christian Eriksson, "Elof". 14 000 SEK

866 Eric Hallström Tillskriven, "Klara sjö". Återrop

867 BOJANER, 2 st, porslin. Sen Qing. 2 700 SEK

868 SKÅL med LOCK, flintgods. Sent 1800-tal. 1 200 SEK

869 SPEGEL. Rokoko, 1700-talets andra hälft. Återrop

870 GLASSKULPTUR, Yan Zoritchak (f.1944), Frankrike 1990. 9 500 SEK

871 Ludovico de Luigi, Häst. 25 000 SEK

872 SOCKERSKRIN, silver. Jonas Lindberg, Stockholm 1829. 9 000 SEK
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873 Porträtt av yngre par, 2 st. 12 500 SEK

874 SOCKERTÅNG, silver. C.F.Seseman, Arboga 1796. 3 700 SEK

875 KOPP med FAT, 3 000 SEK

876 APOTEKSKRUS, fajans, 1700-tal. 1 400 SEK

877 Ralf Turander, Sighsten Herrgård New York 1968. Återrop

878 BUDDHA, brons. Burma, ca 1820/30-tal. 5 200 SEK

879 Andreas Ackerup, "View from Empire State Building ". Återrop

880 SKÅLAR, ett par, porslin, troligen sen Qing dynasti (1644-1920). 8 000 SEK

881 MANDARINHATTKNOPPAR, 3 st. 3 500 SEK
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